

华能华清钙钛矿光伏莱州市产业项目签约



2月27日，华能山东公司与华清钙钛矿光伏技术（北京）有限公司、莱州市人民政府在莱州市举行新能源产业项目合作框架协议签约仪式。

华能山东公司党委书记、董事长姜鹏，华能清能院院长、党委副书记肖平，烟台市政协副主席、发改委主任王松杰，莱州市委书记李勇刚出席签约仪式并致辞。莱州市长陈钢主持签约仪式。华能山东公司党委委员、副总经理李卫东，华清钙钛矿公司总经理赵东明，莱州市副市长邱召明代表三方签署《新能源产业项目合作框架协议》。



姜鹏对烟台及莱州市委市政府给予华能山东公司的信任和支持表示感谢。他指出，近年来，华能山东公司积极落实山东省关于加快建设绿色低碳高质量发展先行区部署要求，在基地型光伏项目开发建设等方面积极探索，积累了丰富的经验，打造了技术、人才和管理方面的优势。希望各方共同努力，推动华能创新链、产业链、资金链优势与地方丰富的资源禀赋、优越的投资环境互促共进，加快推进项目落地实施，全面深化与莱州市的战略合作，为烟台及莱州市绿色低碳高质量发展作出新的更大贡献。



肖平介绍了华能清能院在钙钛矿产业化和标准化方面作出的贡献及钙钛矿产业发展前景。他表示，钙钛矿光伏技术具有万亿级市场规模潜力，华能集团在钙钛矿光伏“研发 - 产业 - 标准 - 应用”等体系上具有显著优势。希望以此次签约为契机，各方建立更加紧密的战略合作关系，共同打造全球钙钛矿产业新高地。



王松杰对华能山东公司加快绿色转型、推进高质量发展所采取的举措给予高度评价，介绍了烟台市推动高质量发展取得的成效。他表示，此次联合共建莱州华清钙钛矿项目，既是莱州新能源产业升级的重要里程碑，也是烟台抢占光伏技术制高点、强化能源安全保障的重要抓手。希望各方深化务实合作、强化战略协同，携手推动项目早建成、早投产、早达效，为地方经济社会高质量发展注入澎湃动能。



李勇刚对华能山东公司在新能源投资开发、运营管理等方面的丰富经验和强劲的发展势头给予高度赞誉，对华能清能院的技术力量给予高度评价。他表示，此次合作开启了三方精诚合作、互利共赢的崭新篇章，莱州市政府将以最优服务、最好环境、最大诚意，全力以赴为项目建设保驾护航，确保项目早日落地生根、开花结果。

根据协议，三方将聚焦华清钙钛矿光伏产业化项目建设、新能源项目开发，在产业协同、技术创新、产品开发、资源共享等方面深度合作，规划打造百亿级钙钛矿产业集群，共同推动新能源技术创新和产业升级。

据了解，钙钛矿光伏技术是具有万亿级市场规模的光伏新技术，未来将带动光伏全产业链和供应链的革新升级。该项目落地莱州后，将分三个阶段建设吉瓦级钙钛矿光伏电池生产线，并对钙钛矿光伏产品开展多场景的商业化应用。

华能山东公司有关部门及八角电厂、烟台电厂主要负责人，华能清能院有关人员，烟台及莱州市政府有关人员参加活动。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/221516.html>